

不清楚自己目标者不受欢迎

企业青睐能明确知道自己能做什么和想做什么的大学生

11月20日~21日,江苏省暨南京市2008届毕业生供需洽谈会在南京国展中心举行。记者在11月20日8点半赶到国展中心时,那里的几个进口已全部挤满大学生。

走进招聘会的现场,记者发现每家用人的招聘摊位前都挤满了人,尤其是在一些银行和国企摊位前,应聘的学生排起了长长的队伍。就用工双方在求职和选才中比较关心的问题,记者分别与他们作了深入了解。

关键词:薪酬

毕业生:尽管薪酬是个比较敏感的字眼,但大学生们在求职中通常不会隐藏自己的期望。普通院校的绝大多数本科生表示1500元左右的工资就可以接受,而硕士研究生表示2500元左右的工资就愿意接受。家在徐州的张同学说,我到南京发展,需要租房,因此,工资最起码要能维持自己在生活上的各种开支。

企业:南京一家大型国有企业的招聘负责人说,每个企业都有自己的薪酬体系。同时,还会在结合同行业同等规模企业同等职位的基础上,考虑个人能力定位。“具体数字不好确定,但肯定能满足他们生活的开支。”

关键词:职业规划

毕业生:在找工作之前,首先对自己的未来职业生涯进行有效规划,显得非常重



大学生对未来满怀希望 快报记者 赵杰 摄

的一点就是认识自己,知道自己适合做什么?但记者在随机采访的十几位本科生中,大多数比较迷茫,不能认清自己,盲目地投递简历,也有少数的大学生希望靠运气或社会关系。

与本科生有所不同的是,研究生基本上对自己的职业做了一定的规划。南京师范大学金融学专业的硕士研究生陈同学说:“我对自己有比较明确的定位,想在金融行业发展,所以在校期间学好理论课程的同时,就寻找机会在农行、兴业等几家银行实习过。”他笑着说,现在他已经对银行的工作、薪酬体系和发展空间非常了解,这次一进招聘大厅就直奔各个银行的摊位。

企业:做好职业规划对工作至关重要,英华达(南京)科技有限公司的招聘主管陈女士说,她经常碰到一些投递简历的毕业生,没有目的性,什么岗位都想投,这样既浪费了自己精力,也没

有收获。“我们很欢迎那种能明确知道自己能做什么和想做什么的大学生。”

关键词:选才标准

毕业生:谈及求职遇到的困难,普遍的本科生和研究生认为自己的个人能力足够,显得比较自信,缺乏的是对口专业的企业,甚至有个别大学生觉得性别因素会影响其求职。南京工业大学的谢同学说,自己学的专业是生物工程,但转了一圈,没有发现可以应聘的企业。

企业:招商银行的招聘负责人赵先生表示,选择应届毕业生,他们首先会看专业和学历,如果在专业和学历要求都符合的基础上,看重的是大学生综合素质,比如社会活动能力、学习能力和沟通能力等。“我们会关注其是否有社会实践的经历,比如你在校期间是否参加了社团。”同时,他们会对学校的推荐表作为参考意见。见习记者 任红娟

敬请预约

资深专家现场授课,零距离接触ARM9

嵌入式改变你生活之数字生活篇

冰箱中的菜轻于设定值 电脑就网购最便宜的菜

支付账单、更新驾照、订阅新闻、娱乐休闲等也将变得轻而易举

在未来的计算机与网络无处不在的信息社会中,人们可将在日常生活中想做的一切:购物、出售东西、银行取款、支付账单、更新驾照、查阅文献、订阅新闻、学习、授课、协同工作、娱乐休闲、交友谈情、投资赚钱等等变得轻而易举,因为信息无处不在,联网终端无处不在,你可以随时查到任何想要查到的信息,得到任何难题的解决支持,在任何地方都能随时作出行为决策……

家用电器融为一体——

智能化环境让生活更健康舒适

在一个典型的智能化家庭中,不但内部的所有电器都连在一起,而且还与互联网融为一体,它们共同构成一个智能化的生活环境:空气探测器会随时监测空气中的灰尘,当它超过一定的值,会对人类的健康造成危害时,空气探测器就会自动启动空气净化装置,当空气中的烟雾超过一定的度时,空气探测器又会向火警机器人发出警报;通过电脑,你就既可以收看有线电视节目,并且你不在的时候,电脑会按时启动自动下载程序,将你喜欢的节目保存起来;电脑还可以帮你买菜,当冰箱中的菜的重量轻于某个数,这个

信息就会传到电脑上,然后电脑会对所连接的商场的菜价单进行自动比较,并为你从网上买到最便宜的菜,

通过家务机器人为你添加到冰箱中……以前,这一切只有在科幻小说中才有,现在,这一切正在成为现实。

看好市场前景光明——

英特尔宣称进军数字化家电

英特尔公司最近指出,信息技术发展的下一个大浪潮将以办公室和家庭数字化为主要内容的数字生活方式。

家庭数字化是一个庞大的市场。通常,以娱乐电脑为中心的数字家庭设备应该是专门为客厅设计的,它应具有噪音小,能输出高清晰度的影像和多声道的音乐,播放电

影、音乐和图片,进行数字录像、上网和玩游戏。

智能化、个性化、网络化将成为继PC、基础网络后数字化发展的又一个全新的阶段,它们将成为未来信息产业发展的主要方向。在这三者中,如果说网络化是基础,是环境,个性化就是标准,智能化就是目的,就是人类千百年来所梦寐以求的。

机构介绍

江苏嵌入式Linux教育培训中心是省内唯一专业从事ARM嵌入式人才培训的机构,是唯一一家由政府扶持的Linux技术服务和人才认证中心,是江苏省发改委现代服务业省级品牌项目。诚信培训是中心的宗旨,项目式培训,贴合企业需求是中心的课程精髓。

邀您参加免费嵌入式体验课

江苏嵌入式Linux教育培训中心

省内唯一专业嵌入式研发培训认证机构

**高薪就业——我们的根本
塑造你未来10年的职业生涯
——我们的最终目标**

贺! 中心学员

**吴林海被宇龙通讯录取,年薪10万。
王坤成功进入世界知名仁宝科技。**

其他学员就业单位:

中兴通讯南京,苏州宏旺,银河电子,苏州明基,广州周立功,银河电力,浅橙科技,苏州金牛电子,新华科技,新联电子……
近日我们又与三星电子、智康美斯、瑞博强芯、东大高新等近10家企业达成人才输送合作意向。

**我们将继续
为企业免费输送高素质的嵌入式研发人才**



**ARM 嵌入式企业订制就业班热招中...
专业的课程,因您而精彩!**

- ◆ 零起点,深入浅出,全方位剖析嵌入式系统的精髓——软硬件协同设计.
- ◆ 深入理解Linux内核的原理与构建(原码级),提高读核能力.
- ◆ 摒弃书本C,短期内提高纯Linux下的C语言开发编写能力和专业的调试能力.
- ◆ 深入掌握Linux操作系统的运用.
- ◆ 企业项目式教学,覆盖企业需求,≥20000行代码的项目程序编写.
- ◆ 国资打造专业AMR9开发平台,上课每人一套AMR9开发板.
- ◆ 入学签订就业协议,就业无忧.
- ◆ 三年内免费循环听课,课余试验无限制.

真实项目案例,打造实践高手,轻松高薪就业!

实训项目:

1. 智能多用PDA解决方案
2. 网络视频监控解决方案
3. VOIP电话解决方案
4. 智能家电无线掌控平台解决方案

.....

超值近期报名即赠送嵌入式Linux预科班课程

**ARM 嵌入式免费体验课
时间 12月1日上午9:30
预约热线:85951682**

资深专家现场授课,零距离接触ARM9